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Program  setkání:

Aktuální informace z realizace projektu „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji“

Jana Krpešová, projektová manažerka Individuálního projektu Ústeckého kraje, informovala přítomné 

o aktuálním dění a dalších plánovaných aktivitách v projektu. Zároveň pozvala přítomné na 

závěrečnou konferenci projektu, která se bude konat 5. 11. 2014 na Krajském úřadě Ústeckého kraje 

a bude se  věnovat službám azylových domů a nízkoprahových denních center a zabývat otázkou 

bezdomovectví.

Zhodnocení realizace sociálních služeb v rámci IP projektu kraje

Farní charita Lovosice

Poskytuje jako subdodavatel službu azylový dům. Jelikož se jednalo o službu, která vznikla v rámci 

projektu, bylo třeba během realizace upravit celkovou kapacitu zařízení (nedotkla se kapacity 

v zakázce IP projektu) a  pozměnit registraci služby. Klientek s trvalým bydlištěm v Lovosicích je méně 

než ostatních klientek. Jako pozitivní v rámci projektu jsou vnímány realizované aktivity pro děti a 

přítomnost pedagoga. 100% krytí nákladů je rovněž vnímáno pozitivně.

Naděje Lovosice

Poskytuje jako subdodavatel v rámci projektu službu nízkoprahové denní centrum. Opět je 

financování z IP vnímáno jako výhoda. Celkově je však na služby pro osoby bez přístřeší málo 

finančních zdrojů. Zástupci organizace by ocenili méně monitorovacích zpráv (např. 2 za kalendářní 

rok). Rovněž kritérium veřejné zakázky – nejnižší nabídková cena nevnímají jako nejvhodnější ve 

vztahu k sociálním službám, jelikož není zárukou kvality poskytované služby.

Na to reagovala vedoucí projektu slečna Lejčková, že pro příští IP projekty budou na základě právního 

doporučení kritéria rozšířena.



Financování služeb v roce 2015

Jelikož podpora služeb poskytovaných v rámci individuálního projektu končí 31.12.2014 zabývali se 

přítomní otázkou financování služeb vracejících se do systému dotací.  Vedoucí oddělení sociálního 

odboru Krajského úřadu Ústeckého kraje slečna Lejčková předala přítomným aktuální informace o 

financování služeb v roce 2015, kdy financování z MPSV přechází na jednotlivé kraje. V Ústeckém kraji 

27. 8. 2014 schválila Rada Ústeckého kraje Metodiku pro poskytování finančních prostředků na 

podporu sociálních služeb v Ústeckém kraji. Tuto metodiku bude dále schvalovat Zastupitelstvo 

Ústeckého kraje  na svém jednání dne 3. 9. 2014. Po jejím schválení bude možné vyhlásit dotační 

řízení na podporu sociálních služeb v Ústeckém kraji. Dotační řízení bude vyhlášeno 1.10.2014. 

Žádosti se budou podávat ve „staronové“ aplikaci OK systém. Školení k této aplikaci realizuje 

během října MPSV, který tuto aplikaci i spravuje. Informace o školeních jsou uvedeny na stránkách 

MPSV.

Metodika upravuje pravidla a podmínky pro poskytnutí, čerpání, kontrolu a finanční vyúčtování 

dotace.  Dále pak stanovuje postup hodnocení žádostí, stanovení optimální výše finanční podpory a 

následný postup při stanovení reálné výše podpory v kontextu alokace přidělené ze státního rozpočtu 

Ministerstvem práce a sociálních věcí na základě Rozhodnutí o poskytnutí dotace Ústeckému kraji. 

Schválení finanční dotace budou vypláceny ve dvou částkách ve výši 60% a 40%. Výplatní termín první 

splátky ve výší 60% je určen na 1. polovinu dubna, druhá splátka pobude vyplacena v červenci.

Schválená dotace bude poskytovateli poskytnuta na základě smlouvy a proto jsou v letošním roce 

k žádosti požadovány přílohy potřebné k uzavření smluvního vztahu. Hlídat číslo bankovního účtu! 

Administrace se pak velmi prodlužuje s přepracováním smlouvy. V případě, že má poskytovatel 

zřizovatele půjdou přidělené finanční prostředky přes něho.

Ústecký kraj využil pro první rok navrhovaný postup stanovený v Metodice MPSV a navrhovaných 

vzorců pro výpočet finanční podpory dle druhu služeb, zda se jedná o služby sociální prevence a 

poradenství nebo služby sociální péče, zohlednil též odlišnou formu poskytování sociální služby, tedy 

zda se jedná o služby poskytované ve formě ambulantní, terénní či pobytové. 

Schválená dotace bude mít charakter služby hospodářského zájmu a vyplacena bude formou 

vyrovnávací platby, proto se na ni bude pohlížet jako na státní dotaci. Kraj nebude poskytovat tuto 

dotaci v režimu de minimis.

Kraj bude pořádat školení k podávání žádostí, pravděpodobně během probíhajícího dotačního řízení.

Diskuze

Na dotaz, zda krajský úřad plánuje další individuální projekt odpověděla paní Krpešová, že v roce 

2015 nebude možné uskutečnit navazují projektu jelikož nejsou vyhlášeny výzvy. V projektovém 

období 2014 – 2020 bude odbor sociálních věcí ÚK vyvíjet aktivity k realizaci individuálních projektů 

kraje v sociální oblasti. Dále se řešila problematika chybějícího sociálního bydlení.



Závěr

Zástupci krajského úřadu poděkovali přítomným zástupcům poskytovatelů a zástupkyni obce za 

dosavadní spolupráci a předali jim jako poděkování sadu propagačních předmětů  individuálního 

projektu.




